
Classic Drop Spreader
Dispozitivul de împrăștiere universal pentru o acoperire
optimă și ușurință în utilizare

Descriere

Pentru a asigura o acoperire uniformă cu semințe a
suprafeței și o înverzire constantă a gazonului dvs., nu
trebuie să căutați mai departe de Classic Drop Spreader.
Ideal pentru împrăștierea semințelor de gazon sau a
îngrășămintelor nepeliculate, puteți fertiliza suprafețe mari
de până la 950 m2 dintr-un singur rezervor de 32 kg.
Aplicați semințele cu ușurință datorită construcției sale
robuste și designului ergonomic.

Beneficii

Complet asamblat

Distribuție exactă și uniformă

Acoperire cuprinzătoare cu un singur rezervor



Mod de utilizare

Rotiți mecanismul de reglare la 6. Îl puteți găsi de-a lungul tijei mânerului vertical din metal.
Întoarceți invers dispozitivul de împrăștiere, cu mânerul pe sol. Țineți-l cu ambele mâini, cu roțile
orientate în sus.
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Folosind piciorul, apăsați pe maneta neagră din plastic pentru a deschide fanta de împrăștiere.
Declanșatorul trebuie să fie paralel cu maneta atunci când este apăsat complet. Marginea frontală a
barei de închidere trebuie să fie centrată pe linia de calibrare gravată în partea inferioară a
rezervorului (recipientul de depozitare din plastic al dispozitivului de împrăștiere).
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Utilizând o cheie, rotiți șurubul negru de calibrare de la marginea inferioară a „firului de control”
pentru a regla centrarea. „Firul de control” este cablul care merge de la declanșatorul manetei la
fanta de împrăștiere din partea de jos a rezervorului. Reglați șurubul până când ați centrat marginea
frontală a barei de închidere pe linia de calibrare.
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A nu se utiliza cu îngrășăminte peliculate.4

Pentru informații suplimentare, contactați departamentul de asistență tehnică.5

Doze de aplicare

Încercați mai întâi la scară mică înainte de a modifica doza sau orice alte variabile. Deoarece condițiile de
aplicare pot fi diferite și aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, compania ICL nu poate
fi făcută trasă la răspundere pentru eventuale rezultate nefavorabile.

Attention

Trial first on a small scale before changing the rate, application, or any other variables. As circumstances can
differ and as the application of our products is beyond our control, ICL cannot be held responsible for any
adverse results. Contact your ICL advisor for more detailed advice.
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